
　

参加者 14人 無回答3

問１ 問2 性別

30歳代 1人 男性 10人

40歳代 1人 女性 1人

50歳代 1人

60歳代 6人

70歳代 2人

問3 地区 問4

根上地区 0 6

寺井地区 1 0

辰口地区 10 1

市外 0 1

1

2

2

問5 問6

9 満足５ 1

0 4 6

0 ふつう３ 4

どちらでもない 0 2 0

2 よくなかった１ 0

無回答 0

問7 意見交換会は満足できる内容でしたか？

満足５ 2

4 4

ふつう３ 4

2 0

無回答 1

議会報告会　辰口地区（Ｈ27.5.12）
参加者アンケート結果

年齢

この議会報告会の開催を何で知りましたか？

議会広報誌

議会番組「なるほど議会」

ポスター

市のホームページ

新聞

知人や議員から聞いた

その他（町会長会議、防災行政無線）

開催時間の設定は？ 議会報告は満足できる内容でしたか？

参加しやすかった

参加しにくかった

参加しやすい日時は？

無回答
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問8

問9

7

2

0

2

問10

1

3

5

2

・質問に対する意見を語り合う時間が必要であり、開始時間を30分早めてほし
い。

・議会報告会ですが、行政報告会と感じられました。各施策について議会がど
う関わったのかを説明してほしい。行政提案をどう修正したのか、あらかじめ
提案内に要望を盛り込む、事業化させたのか等。

・災害支援対策本部設置のマニュアル整備は良かった。

・参加者の増員について工夫してください。少し寂しい。

議会として議会基本条例に沿ったものとして、議員同士の議論のプロセス、論
点、合意形成プロセス等具体的内容を知りたい。また、市の予算等の事業案
について市議会、委員会としての意見を聞きたい。市の執行機関のことづけ
の報告ではなく、「議会」としての役割、意見の報告であるべきと思います。

・これからの市議会の具体策は何か（市民へのＰＲに尽きるのか）

・市民、町会の要望等を議会側に伝える方法は。

・能美市の将来構想（例えば3年後にはどうしたいか）をテーマに取り上げてほ
しい。

・もう少し時間を使って詳しく説明してほしい。また、的確な答弁もあったが、あ
やふやな答弁もあった。

・女性の参加者が少ない。

議会広報誌「のみだより」を読んだことがありますか？

ほとんど読んでいる

ときどき読む

読まない

無回答

よく見る

ときどき見る

見ない

無回答

議会報告会の感想やご意見、取り上げてほしいﾃｰﾏなどをお聞かせ下さい。
また、意見交換でお気づきになった点、発言できなかった事項等がありました
らご記入下さい。

　能美市議会のホームページでは、「本会議の録画中継」、議会番組「なるほど議会」、
「会議録」、「議案と議員の賛否状況」、などを掲載しています。市議会のホームページを
ご覧になったことがありますか。
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問11 能美市議会に対するご意見・ご要望をお聞かせください。

　・自主防災会をまじめに取り組んでいる町会長として市よりは勉強・研修会
が中心である。いつ発生するかわからないが早急に決めねばならない。議会
より市に対し強いプッシュを願いたい。

　・「あなたのまちの事業」は他の地区の事業内容を知りたい（知らせるべきで
市政のアンバランスはないのか）
・町会長が報告相手ではないはず。もっと他世代（若者や女性など）の意見を
聞くのがうまくなってほしい。市民の怒りや哀しみはどこにあるのか。そういうこ
とだと思います。
・市民代表としての議員・議会として市民の願いや望む社会はどんな事なの
か。軸をもって審議いただきたいと思います。市がどっちの方向にいくのか。
・それを二元代表の一翼として市民が求めるものを実現していただきたいと思
います。

　・テーマを決め、各議員の考え方（対策）を公の場で発表したらどうか。
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